B Istat

RILEVAZIONE CAMPIONARIA PER LA VALUTAZIONE DELL’ERRORE DI MISURA

DEL 6° CENSIMENTO GENERALE DELL’AGRICOLTURA
Mod. ISTAT CATI/2011

PROVINCIA COMUNE
Codice denominazione Codice denominazione
AZIENDA Intervista diretta [ Questionario on line [

Numero ldentificativo Istat

Sezione | — Informazioni sull’intervista di base

Buongiorno/sera sono un intervistatore della societa GN Research incaricata dall’Istat ad eseguire un’intervista
per verificare la qualitd delle informazioni raccolte in occasione del 6° Censimento generale dell’agricoltura
effettuato nel periodo 25 ottobre - 31 gennaio 2011. Questa indagine telefonica fa parte delle ricerche che PISTAT
¢ tenuta a svolgere per legge nell’ambito del Programma Statistico Nazionale. La sua azienda é stata scelta
casualmente tra quelle che hanno partecipato al Censimento ed € importante per noi avere la sua preziosa
collaborazione.

0. A tal proposito, Lei ha ricevuto la lettera dell’Istat che le illustrava gli obiettivi e le modalita dell’indagine ?

0.101Si (vaiad.l) | 0.2 "1 No (vai alla dmail)

Dmail. Se desidera posso anticiparle il contenuto della lettera inviata dall’Istat, o se Lei ha un indirizzo e-mail
posso anticiparle per mail la lettera

.1 [0 Si desidero ricevere la mail -> (inserire indirizzo mail e invio mail)
.2 [1 Desidero essere richiamato fra qualche giorno quando avro ricevuto la lettera = (prendere appuntamento)
.37 Non c’¢ bisogno, mi dica pure = proseguire spiegando in breve il contenuto (inserire una schermata con la lettera)

1. 1l Questionario del Censimento é stato sottoposto a lei personalmente oppure il questionario on line ’ha
compilato Lei personalmente ?

1.1 1 Si (compilare il riquadro A della sezione I) 1.2 [1 No (compilare il riquadro B della sezione I)

Sezione | — Riquadro A Sezione | — Riquadro B




2. L’azienda agricola alla data dell’intervista era:
a) attiva 1 [
b) cessata 0 1 44— 5 Fineintervista
c) temporaneamerjte inattiva 2 [ ——
b) fuori campo dijosservazione 3 1= Fine intervis

\ 4

Vai alla 27.1 (solo CATI 2011)

v

3. Riguardo I’azienda agricola alla data
dell’intervista, lei era:

a) conduttore
b) coniuge, familiare, parente del conduttore ... 2 [
c) altro 30

4. 1l rilevatore ha fornito spiegazioni sulle norme che
regolano il segreto statistico, I’obbligo di risposta, la
tutela della riservatezza e i diritti degli interessati?

101 Si 21 No
Il rilevatore Cati illustra le norme che regolano il
segreto statistico, 1’obbligo di risposta, la tutela della
riservatezza e i diritti degli interessati —- TESTO B

5. L’intervista & avvenuta mediante?

a) telefono............ 10
b) intervista diretta...... 2
€) inaltro modo............... 3

6. E’ in grado di fornire di nuovo alcune semplici
informazioni sulla azienda riferite all’annata agraria
2009 - 2010?

1081 — Andare alla sezione Il
21 No ——» Richiedere appuntamento:

170Si Passaasez. |

21 No Lettura TESTO A
111 Accetta —p Andare alla sezione 11
2 [ Rifiuta—> Fine intervista

-«

ta

101Si

—

8. E’ possibile contattare ora la persona che ha
risposto all’intervista oppure che ha compilato il
guestionarioon line ? .......... 1018Si

Se S| continuare I’intervista
dal punto 2, del riquadro A

Se Sl

—

7. Lei sa chi ha risposto all’intervista del Censimento
oppure chi ha compilato il questionario on line ?
2 11 No

2 [INo

Se NO passa al punto 9 di

!

10 Si

a) attiva 1

b) cessata 0
¢) temporaneamentejinattiva 2 [

b) fuori campo di o

2 1 No

L

10. L’azienda agricola alla data dell’intervista era:

questo stesso riquadro B

n

v

Andare alla sezione 11

servazione 3

»

9. Lei & in grado di fornire alcune informazioni
sull’azienda riferite all’annata agraria 2009 — 2010 ?
richiedere appuntamento
con persona informata.

Fine intervista

Fine intervista

O t:ine intervista

Vai alla 27.1 (solo CATI 2011)

11. Riguardo I’azienda agricola, lei é:
a) conduttore
b) coniuge, familiare, parente del conduttore......2 [
C) aAltrO.eieii 30

Il rilevatore Cati illustra le norme che regolano il
segreto statistico, [’obbligo di risposta, la tutela della
riservatezza e i diritti degli interessati —- TESTO B

Sezione 11 - Utilizzazione dei terreni e lavoro nell’annata agraria 2009 — 2010.

Il A — Notizie sulla presenza di seminativi

) ) La risposta & diversa dal
?
12. Nell’azienda sono stati conferma
- . . . Se vi é un dato in
utilizzati dei terreni a Censimento 2010 in Led . Censimento
seminativi nell’annata Cfg:ésggrﬁf;zaédg: - Cati 2011 2010
_ 1S 20N | P aNG
agraria 2009-2010? altrimenti €
300Si 471 No
Se No andare alla 10 211
Sezione Il B
Superficie Superficie La risposta & diversa dal
12.1 Quanto risultava la coltivazione coltivazione Led |Censimento 2010,  quale
. . . principale principale conferma?
superficie  investita a
seminativi nell’annata ettari are Ettari are Cati 2011 Censimento
2010




agraria 2009 -2010 ? 1 2
Cati 2011 Censimento 2010 La risposta & diversa dal
ati ensimento i
13. Nell’azienda sono stati Censimento 2010, quale
conferma?
utilizzati dei terreni a - .
Se\{leun datom_ Led
frumento tenero e spelta Censimento 2010 in - : Censimento
corrispondenza del L Cati 2011 201
nell’annata agraria 2009- 10Si 2INo punto 13 allora ¢ SI, 010
altrimenti e NO
2010?
300Si 40 No 10 210
13.1 Quanto risultava la Superficie Superficie La risposta & diversa dal
. . . coltivazione coltivazione Censimento 2010 quale
superficie investita a principale principale Leq | conferma?
frumento tenero e spelta - - - -
ettari are Ettari are O Cati 2011 Censimento
nell’annata agraria 2009 - 2010
20107 10 2 [
) ) La risposta & diversa dal
14. Nell’azienda sono stati conferma?
utilizzati dei terreni a Se vi & un dato in Led
. Censimento 2010 in :
frumento duro nell’annata LS 2 Ne corrispondenza del Cati 2011 Cenzscl)Tgnto
agraria 2009-2010? - ) punto 14 allora é SI,
altrimenti € NO
300Si 401 No 11 2
: Superficie Superficie La risposta & diversa dal
superficie  investita a principale principale Led |conferma?
frumento duro nell’annata ettari are Ettari are Cati 2011 Censimento
agraria 2009 -2010 ? 2010
10 210
. . La risposta e diversa dal
15. Nell’azienda sono stati conferma?
utilizzati dei terreni a mais Se vi & un dato in Led
Censimento 2010 in :
da granella nell’annata LS 2 NG Corrispondenza del Cati 2011 Cenzs(l)Tgnto
agraria 2009-2010? B B punto 15 allora & S,
altrimenti € NO
301Si 410 No 11 2
: Superficie Superficie La risposta & diversa dal
151 Quanto risultava la coltivazione coltivazione Censimento 2010, quale
superficie investita a mais principale principale Led |conferma?
da granella nell’annata ettari are Ettari are u Cati 2011 Censimento
agraria 2009 -2010 ? 2010
107 210
) . La risposta & diversa dal
Cati 2011 Censimento 2010 Censimento 2010, quale
16. Nell’azienda sono stati conferma?
utilizzati dei terreni a Se vi & un dato in Led
. . Censimento 2010 in i
ortive nell’annata agraria LS 2 NG corrispondenza del Cati 2011 Cenzs(l)TOento

2009-2010?

punto 16 allora é S,
altrimenti € NO

30Si 40 No

Il




Superficie Superficie La risposta & diversa dal
coltivazione coltivazione Censimento 2010, quale
16.1 Quanto risultava la principale principale conferma?
superficie investita a ortive ettari are Ettari are Led
nell’annata agraria 2009 - b : Censimento
Cati 2011 2010
2010?
11 2
Cati 2011 Censimento 2010 La risposta e diversa dal
ati ensimento i
17. Nell’azienda sono stati Censimento 2010, quale
conferma?
utilizzati dei terreni a fiori - .
Se\{leun datom_ Led
e piante  ornamentali Censimento 2010 in - i Censimento
corrispondenza del . Cati 2011 2010
nell’annata agraria 2009- |1 1 Si 2 [INo punto 17 allora & SI,
altrimenti e NO
20107
300Si 471 No 10 21
17.1 Quanto risultava la Superficie Superficie La risposta & diversa dal
L . - coltivazione coltivazione Censimento 2010 quale
superficie investita a fiori e principale principale Leq | conferma?
piante ornamentali ettari are Ettari are Cati 2011 Censimento
nell’annata agraria 2009 - 2010
2010? 10 2 [
Cati 2011 Censi 2010 La risposta & diversa dal
ati ensimento i
18. Nell’azienda erano Censimento 2010, quale
conferma?
presenti  dei terreni a - :
Se vi é un dato in
. . . . : ; Led .
riposo soggetti a regime di Censimento 2010 in - . Censimento
corrispondenza del U Cati 2011 2010
aiuto nell’annata agraria 1Si 2 No punto 18 allora ¢ SI,
altrimenti € NO
2009-2010?
30081 40 No 11 2
18.1 Quanto risultava la N N La _risposta e diversa dal
o ) Superficie Superficie Censimento 2010, quale
superficie  interessata  a interessata interessata Led conferma?
terreni a riposo soggetti a Cati 2011 Censimento
- - O
regime di aiuto nell’annata | €ttarl are Ettari Are 2010
agraria 2009 -2010 ? 11 2

Se la somma delle superfici dei punti da 13 a 18 &€ minore od uguale alla superficie del punto 12 si passa alla sezione 11

B

Se la somma delle superfici dei punti da 13 a 18 & maggiore della superficie del punto 12

Mi scusi la somma dei dati delle
singole colture supera il valore
dei seminativi. Mi conferma la
superficie a seminativi pari ad
ettari... oppure la somma delle
superfici investite a frumento
tenero, frumento duro, mais da
granella, ortive, fiori e piante
ornamentali, terreni a riposo
soggetti a regime di aiuto pari ad
ettari...?

Seminativi

Somma delle sei componenti

Se conferma la superficie a seminativi (CASO 1)

4




ATTENZIONE: poiché mi ha confermato che la superficie a seminativi € pari ad ettari... mi dovrebbe fornire di
nuovo i valori delle sei superfici (frumento tenero, frumento duro, mais da granella, ortive, fiori e piante
ornamentali, terreni a riposo soggetti a regime di aiuto) in modo che la loro somma sia uguale o inferiore alla
superficie a seminativi

Superficie Superficie (NUOVO VALORE)

Ettari Are Ettari Are

Frumento tenero

Frumento duro

Mais da granella

Ortive

Fiori e piante ornamentali

Terreni a riposo soggetti a regime di aiuto

Se la somma delle sei componenti appena ripetute € inferiore od uguale alla superficie a seminativi allora si passa alla
Sezione Il B, altrimenti si passa alla seguente schermata

ATTENZIONE: la somma delle superfici investite a frumento tenero, frumento duro, mais da granella, ortive, fiori e
piante ornamentali, terreni a riposo soggetti a regime di aiuto continua a essere superiore alla superficie dei
seminativi. L’intervista pud comunque proseguire.

Se conferma la superficie delle sei componenti (CASO 2)

ATTENZIONE: poiché mi ha confermato i valori delle sei superfici (frumento tenero, frumento duro, mais da
granella, ortive, fiori e piante ornamentali, terreni riposo soggetti regime di aiuto) mi dovrebbe fornire
nuovamente il valore della superficie a seminativi in modo tale che essa sia maggiore o uguale a quella delle sei
componenti

Superficie Superficie (NUOVO VALORE)

Ettari Are Ettari Are

Seminativi

Se il nuovo valore della superficie a seminativi € maggiore o uguale a quello delle sei componenti si passa alla Sezione |1
B, altrimenti si passa alla seguente schermata

ATTENZIONE: il nuovo valore della superficie a seminativi continua ad essere inferiore a quello delle sei componenti
(frumento tenero, frumento duro, mais da granella, ortive, fiori e piante ornamentali e terreni a riposo soggetti a regime di
aiuto) L’intervista pud comungue proseguire.

Il B — Notizie sulla presenza di coltivazioni legnose agrarie

Cati 2011 Censimento 2010 La risposta & diversa dal
i nsimen i
19. Nell’azienda sono stati a ensimento Censimento 2010, quale
e . . conferma?
utilizzati dei terreni a Se vi & un dato in
. .. . Censimento 2010 in :
coltivazioni legnose agrarie corrispondenza del punto Lfd Cati 2011 Cenzscl)Tgnto
nell’annata agraria 2009- |10 Si 2[INo 19 aIIoraeEl,Oaltrlmentle
2010 ? 3081 40 No
Se No andare alla 10 211
Sezione Il C
Superfici Superfici La risposta & diversa dal
19.1 Quanto risultava la uperticie uperticie Censimento 2010 quale
totale totale f " '
superficie totale a Led confermar
e .
coltivazioni legnose agrarie | ettari are ettari are Cati 2011 Cenzs(l)Tgnto
nell’annata agraria 2009-
20107
- . La risposta & diversa dal
20 Nellazienda sono stati | cari 011 Censimento 2010 Censimento 2010,  quale
utilizzati dei terreni a vite conferma?
. L Se vi & un dato in Led
er la produzione di vini : : -
° ’ Q9 cor(r:{esgsc:rqézr:gazc?elloptnnto a Cati 2011 Censimento
DOC/DOCG  nell’annata | 101Si 2 [INo 20 allora & SI. altrimenti & 2010
agraria 2009-2010 ? NO
3010Si 401 No 177 211
20.1 Quanto risultava la Superficie Superficie Led |La risposta ¢ diversa d?l
superficie totale a vite per la totale totale Censimento 2010, quale
conferma?




produzione di vini Censimento
DOC/DOCG nell’annata ettari are ettari are Cati 2011 2010
agraria 2009-2010?
21 Nell’azienda sono stati - : La risposta € diversa dal
utilizzati dei terreni a vite conferma?
. . . Se vi & un dato in Led
per la produzione di altri Censimento 2010 in Censimento
. , . ; corrispondenza del punto Cati 2011
vini nel’annata agraria |1 Si 2 [No 21 allora &SI altrimenti & 2010
2009-2010 ? NO
300Si 471 No 11 2
21.1 Quanto risultava la Superficie Superficie La _”SpOSta e diversa dal
o ] ] total total Censimento 2010, quale
superficie totale investita a otale otale Led | conferma?
vite per la produzione di 0 ;
ettari are ettari are Cati 2011 Censimento
altri vini nell’annata agraria 2010
2009-2010?
22 Nell’azienda sono stati ) ) La risposta & diversa dal
utilizzati dei terreni a vite Cati 2011 Censimento 2010 Censimento 2010,  quale
per la produzione di uva da conferma?
tavola nell’annata agraria Se vi é un datoin
- 2 Censimento 2010 in :
2009-2010 7 corrispondenza del punto Led Cati 2011 Censimento
171Si 2 No |22alloraé Sl altrimentie | 2010
NO
300Si 40 No 11 2
22.1 Quanto risultava la - - La risposta & diversa dal
superficie totale investita a Sutr())ei;flleue Sut% i;fI'eC'e Censimento 2010, quale
vite per la produzione di uva conferma?
da tavola nell’annata agraria Led Censi i
2009-20107? ettari | are ettari are 0 Cati 2011 enzscl)Tg nto
23 Nell’azienda sono stati . . La risposta & diversa dal
utilizzati dei terreni ad olivo Cati 2011 Censimento 2010 Censimento 2010,  quale
nell’annata agraria 2009- conferma?
20107 Se vi & un dato in
Censimento 2010 in :
. corrispondenza del L‘e‘d Cati 2011 Censimento
IS 20No | punto 23 allora & SI, 2010
altrimenti € NO
30Si 4[No 10 20
23.1 Quanto risultava la Superficie Superficie La risposta & diversa dal
superficie totale investita ad th))taIe t% tale Censimento 2010, quale
olivo nell’annata agraria conferma?
2009-2010? Led Censimento
. . 0 .
ettari are Ettari are Cati 2011 2010
24 Nell’azienda sono stati . ) La risposta & diversa dal
utilizzati dei terreni ad Cati 2011 Censimento 2010 Censimento 2010,  quale
agrumi nell’annata agraria conferma?
2009-2010 ? Se vi & un dato in Led
Cen_simento 2010 in 0 ) Censimento
1S 2 No corrispondenza del Cati 2011 2010

punto 24 allora & SI,
altrimenti € NO

3081 40 No

6

11




24.1 Quanto risultava la Superficie Superficie La risposta & diversa dal
superficie totale investita ad totale totale Censimento 2010, quale
agrumi nell’annata agraria conferma?
2009-2010? Led .
ettari are Ettari are 0 Cati 2011 Censimento
2010
25 Nell’azienda sono stati . . La risposta e diversa dal
utilizzati dei terreni investita Cati 2011 Censimento 2010 Censimento 2010, quale
a melo nell’annata agraria conferma?
2009-2010 ? e vi & un dato in Led
Cen§iment0 2010 in 0 ] Censimento
s 2iNe [, R 3t
altrimenti € NO
3081 40 No 10 20
25.1 _Q_uanto risultava la Superficie Superficie La _risposta e diversa dal
superficie totale a melo totale totale Censimento 2010, quale
nell’annata agraria 2009- Led conferma?
20107 . Censimento
ettari are Ettari are Cati 2011 2010

Se la somma delle superfici dei punti da 20 a 25 € minore od uguale alla superficie del punto 19 si passa alla Sezione |1

C

Se la somma delle superfici dei punti da 20 a 25 € maggiore della superficie del punto 19

Mi scusi la somma dei dati delle
singole colture superano il valore
delle coltivazioni legnose agrarie.
Mi conferma la superficie a
coltivazioni legnose agrarie pari
ad ettari... oppure la somma
delle superfici investite a vite per
la produzione di vino
DOC/DOCG, vite per la
produzione di altri vini, vite per
la produzione di uva da tavola,
olivo, agrumi e melo pari ad
ettari...?

Coltivazione legnose agrarie

Somma delle sei componenti

Se conferma la superficie a coltivazioni legnose agrarie (CASO 1)

ATTENZIONE: poiché mi ha confermato che la superficie delle coltivazioni legnose agrarie pari ad ettari... mi
dovrebbe fornire di nuovo i valori delle sei superfici (vite per la produzione di vino DOC/DOCG, vite per la
produzione di altri vini, vite per la produzione di uva da tavola, olivo, agrumi e melo) in modo che la loro somma

sia uguale od inferiore alla superficie delle coltivazioni legnose agrarie

Superficie

Superficie (NUOVO VALORE)

Ettari Are

Ettari

Are

vite per la produzione di vino DOC/DOCG

vite per la produzione di altri vini

vite per la produzione di uva da tavola

olivo

agrumi

melo

Se la somma delle sei componenti appena ripetute ¢ inferiore od uguale delle coltivazioni legnose agrarie allora si passa
alla Sezione Il C, altrimenti si passa alla seguente schermata

ATTENZIONE: la somma delle superfici investite a vite per la produzione di vino DOC/DOCG, vite per la
produzione di altri vini, vite per la produzione di uva da tavola, olivo, agrumi e melo continua ad essere superiore
alla superficie delle coltivazioni legnose agrarie. L’intervista pud comunque proseguire.

Se conferma la superficie delle sei componenti (CASO 2)




ATTENZIONE: poiché mi ha confermato i valori delle sei superfici (vite per la produzione di vino DOC/DOCG,
vite per la produzione di altri vini, vite per la produzione di uva da tavola, olivo, agrumi e melo) mi dovrebbe
fornire nuovamente il valore della superficie delle coltivazioni legnose agrarie in modo tale che essa sia maggiore

odu

uale a quella delle sei componenti

Superficie

Superficie (NUOVO VALORE)

Ettari

Are

Ettari

Are

Coltivazioni legnose agrarie

Se il nuovo valore della superficie delle coltivazioni legnose agrarie € maggiore od uguale a quello delle sei componenti
si passa alla Sezione 11 C, altrimenti si passa alla seguente schermata

ATTENZIONE: il nuovo valore della superficie delle coltivazioni legnose agrarie continua ad essere inferiore a quello
delle sei componenti (vite per la produzione di vino DOC/DOCG, vite per la produzione di altri vini, vite per la
produzione di uva da tavola, olivo, agrumi e melo) L’intervista pud comunque proseguire.

Il C — Notizie sulla presenza di prati permanenti e/o pascoli

) ) La risposta e diversa dal
Cati 2011 Censimento 2010 Censimento 2010, quale
26. Nell’azienda sono stati conferma?
. i i i . Se vi € un dato in
utilizzati dei terreni a prati Censimento 2010 in Led Censimento
. corrispondenza del Cati 2011
e/o  pascoli nell’annata . punto 26 allora é Sl 2010
. 1 Si 2 1/No altrimenti € NO
agraria 2009-2010 ? 308 4 No
Se No andare alla 10 20
Sezione II D
26.1 Quanto risultava la La risposta e diversa dal
superficie investita a prati Superficie Superficie » goe:fel:nn?:’}o 2010, quale
e/o  pascoli nell’annata ettari are ettari are Censimerto
agraria 2009-2010? Cati 2011 2010
1L 2 [

I1 D — Notizie sulla superficie agricola utilizzata (SAU) dell’azienda

Cati 2011

Censimento 2010

La risposta e diversa dal

Censimento 2010, quale
27. Nell’azienda sono stati conferma?
- . . . Se vi é un dato in
utilizzati dei terreni a SAU Censimento 2010 in Led . Censimento
nel’annata agraria 2009- corrispondenza del N Cati 2011 2010
. punto 27 allora é S,
2010 ? 117Si 2 1No altrimenti & NO
30Si 40 No
Se No andare alla 10 20
Sezione Il E
27.1 Quanto risultava la ) ) La risposta ¢ diversa dal
superficie agricola utilizzata Led conferma?
(SAU) dell’azienda Superficie Superficie 0 Cati 2011 | Censimento
nell’annata agraria 2009- ottar are Ettari are 2010
2010? 1 )
CASO 0
Se la SAU coincide con la somma delle tre componenti (S5C) si passa alla Sezione Il E
CASO 1
Se S5C>SAU
CASO 2
Se S5C<SAU
Caso 1




Mi scusi i dati non coincidono. Mi
conferma il valore della SAU pari
ad ettari... oppure la somma
delle  superfici investite a SAU Somma delle tre componenti
seminativi, coltivazioni legnose
agrarie e prati permanenti e
pascoli pari ad ettari...?

Se conferma la somma delle tre componenti (CASO 1a), allora:

ATTENZIONE: poiché mi ha confermato i valori delle superfici delle tre componenti (seminativi, coltivazioni
legnose agrarie e prati permanenti e pascoli) mi dovrebbe fornire nuovamente il valore della SAU in modo
tale che essa sia maggiore od uguale a quella delle tre componenti

Superficie Superficie (NUOVO VALORE)

Ettari are Ettari are

SAU

Se il nuovo valore della SAU & maggiore o uguale a quello delle tre componenti si passa alla sezione IIE, altrimenti
si passa alla seguente schermata

ATTENZIONE: il nuovo valore della SAU continua ad essere inferiore a quello delle tre componenti (seminativi,
coltivazioni legnose agrarie e prati permanenti e pascoli) L’intervista pud comunque proseguire.

Se conferma la SAU (CASO 1b) si passa alla schermata seguente:

ATTENZIONE: poiché mi L Coltivazioni legnose Prati permanenti e
. Seminativi (valore - '

ha confermato che la SAU & della 12.1) agrarie (valore della pascoli (valore della

pari ad ettari... mi ) 19.1) 26.1)

dovrebbe fornire di nuovo | Superficie Superficie Superficie

valori delle tre superfici P P P

(seminativi, coltivazioni Ettari are Ettari ettari Ettari are

legnose agrarie, prati

permanenti e pascoli) in Seminativi (valore Coltivazioni legnose Prati permanenti e pascoli

modo che la somma sia nuovo) agrarie (valore nuovo) (valore nuovo)

minore o uguale al totale . " -

della SAU Superficie Superficie Superficie
Ettari are Ettari are Ettari are

Se la somma delle tre componenti appena ripetute & minore o uguale alla SAU allora si passa alla Sezione Il E

altrimenti si passa alla seguente schermata:

ATTENZIONE: la somma delle superfici investite a (seminativi, coltivazioni legnose agrarie, prati permanenti e

pascoli) continua a non corrispondere con la SAU . L’intervista pud comungue proseguire.

Caso 2

Mi scusi, la somma delle superfici
investite a seminativi, coltivazioni
legnose, prati permanenti e pascoli
¢ inferiore alla SAU che mi ha
appena indicato. Seminativi: ettari
...; Colt. Legnose: ettari; Prati Sl NO
perm. e pascoli:...; somma delle
tre componenti:...; SAU: ettari ...
Tale differenza di ... ettari &
dovuta alla presenza di orti

familiari?

Se conferma Sl si passa alla Sezione Il E. Se conferma NO allora si passa alla seguente schermata.




Mi scusi i dati non coincidono:
mi conferma il valore della SAU
pari ad ettari...? Oppure
somma delle superfici investite a

seminativi, coltivazioni legnose,

prati permanenti e pascoli
ad ettari ...?

la

pari

SAU

Somma delle tre componenti

Se conferma la somma delle tre componenti, allora

ATTENZIONE: poiché mi ha confermato i valori delle superfici delle tre componenti (seminativi, coltivazioni
legnose agrarie e prati permanenti e pascoli) mi dovrebbe fornire nuovamente il valore della SAU in modo
tale che essa coincida con quella delle tre componenti

Superficie

Superficie (NUOVO VALORE)

Ettari are

Ettari are

SAU

Se il nuovo valore della SAU coincide con la somma delle tre componenti si passa alla Sezione 11 E, altrimenti si

passa alla seguente schermata

ATTENZIONE: il nuovo valore della SAU continua a essere maggiore di quello delle tre componenti (seminativi,
coltivazioni legnose agrarie e prati permanenti e pascoli) L’intervista pud comunque proseguire.

Se conferma SAU allora si passa alla schermata seguente

ATTENZIONE: poiché mi
ha confermato che la SAU ¢
pari ad ettari mi dovrebbe
fornire di nuovo i valori
delle tre superfici
(seminativi, coltivazioni
legnose agrarie, prati
permanenti e pascoli) in
modo che la somma
coincida col totale della
SAU

(valore della 12.1)

Seminativi

Coltivazioni legnose
agrarie
(valore della 19.1)

Prati permanenti e
pascoli
(valore della 26.1)

(valore nuovo)

agrarie (valore nuovo)

Superficie Superficie Superficie
Ettari are Ettari are Ettari are
Seminativi Coltivazioni legnose Prati permanenti e pascoli

(valore nuovo)

Superficie

Superficie

Superficie

Ettari

are Ettari

are

Ettari are

Se la somma delle tre componenti appena ripetute coincide con la SAU allora si passa alla Sezione 1l E, altrimenti

si passa alla seguente schermata:

ATTENZIONE: la somma delle superfici investite a seminativi, coltivazioni legnose agrarie, prati permanenti e

pascoli continua a non corrispondere con la SAU. L’intervista pudé comunque proseguire.

Il E — Notizie sulla superficie totale dell’azienda

28.1 Quanto risultava la
Superficie totale
dell’azienda nell’annata

agraria 2009-2010?

Cati 2011 Censimento 2010
Superficie Superficie
Ettari are Ettari are

Led

La risposta é diversa dal
Censimento 2010, quale
conferma?

Censimento

Cati 2011 2010

10 20

10




CASO1

Se la superficie totale &€ maggiore o uguale alla SAU si passa alla Sezione Il F

CASO 2
Se la superficie totale € minore della SAU

Mi scusi i dati non coincidono:

mi conferma il

Superficie totale

pari ad ettari... ? Oppure quello

della SAU pari ad ettari ...?

valore della

dell’azienda

Superficie totale

SAU

Se conferma la SAU si passa alla schermata seguente:

ATTENZIONE: poiché mi ha confermato che la SAU é di .... ettari

mi dovrebbe fornire nuovamente il valore della Superficie totale in

modo tale che essa sia maggiore o uguale alla SAU

Ettari Are

Se la Superficie totale appena ripetuta & maggiore o uguale alla SAU allora si passa alla Sezione Il F, altrimenti si

passa alla seguente schermata:

ATTENZIONE: la Superficie totale continua a essere minore della SAU. L’intervista pué comunque proseguire.

Se conferma la Superficie totale si passa alla schermata seguente:

ATTENZIONE: mi scusi, poiché precedentemente mi ha confermato

che la SAU ¢ pari a ettari......

, € proprio sicuro che la SAT é pari ad

ettari ....... ? Vuole fornire di nuovo il valore della SAT?

Ettari Are

Se la SAU ¢ uguale od inferiore alla superficie totale allora si passa alla Sezione Il F altrimenti si passa alla

seguente schermata:

ATTENZIONE: la SAU continua ad essere maggiore della Superficie totale. L’intervista pud comunque

proseguire.

Il F — Notizie sulle superfici irrigate dell’azienda

) ) La risposta & diversa dal
Cati 2011 Censimento 2010 Censimento 2010, quale
conferma?
29. Nell’azienda ¢ stata Se vi & un dato in
_— .. Censimento 2010
irrigata della  superficie in corrispondenza Led Cati 2011 Censimen
nell’annata agraria 2009- del punto 29 allora to 2010
2010 2 17781 27No ¢ Sl, altrimenti &
' NO
300Si 401 No
Se No andare alla 1| 2
Sezione Il G
) Censimento La risposta é diversa dal
29.1 Quanto risultava la Cati 2011 2010 Censimento 2010, quale
superficie irrigata Led conferma?
dell’azienda nell’annata Superficie Superficie 0 Cati 2011 Censimento
agraria 2009-2010? Ettari are Ettari Are 2010
1| 2
CASO 1

Se la superficie irrigata &€ minore o uguale alla SAU si passa alla sezione I11G
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CASO 2

Se la superficie irrigata € maggiore alla SAU

Mi scusi i dati non coincidono: la
Superficie irrigata paria .. ettari
che mi ha appena indicato &
superiore della SAU pari a ettari
Tale differenza di ... ettari &
dovuta alla presenza di superficie
arboricoltura da legno irrigata?

Sl

NO

Se Sl si passa alla Sezione Il G. Se NO si passa alla segu

ente schermata

Mi scusi i dati non coincidono:

mi conferma il

Superficie irrigata

...ettari? Oppure quello della

SAU pari a ... ettari?

valore della

pari a

Superficie irrigata

SAU

Se conferma la SAU si passa alla schermata seguente

ATTENZIONE: poiché mi ha confermato che la SAU ¢ paria ...

ettari mi dovrebbe fornire di nuovo i valori della superficie irrigata in

modo che essa sia minore o uguale alla SAU

Ettari Are

Se la superficie irrigata € minore o uguale alla SAU si passa alla Sezione 1l G. Se la superficie irrigata continua a

essere superiore alla SAU si passa alla seguente schermata

ATTENZIONE: la superficie irrigata continua ad essere maggiore della SAU. L’intervista pudé comunque

proseguire.

Se conferma la superficie irrigata si passa alla schermata seguente:

ATTENZIONE: la SAU continua ad essere inferiore alla superficie irrigata. L’intervista pud comunque proseguire.

Il G — Notizie sulle superfici biologiche dell’azienda

30. Nell’azienda ¢ stato . . La risposta é diversa dal
adottato il metodo di conferma?
produzione biologico Led Censimento
certificato sulla SAU Superficie Superficie O Cati 2011 2010
nell’annata agraria 2009- | Ettari are Ettari Are 1| 2
2010 ?

) i La risposta & diversa dal
30.1 Quanto risultavano le Cati 2011 Censimento 2010 Censimento 2010, quale
superfici biologiche Led conferma?
dell’azienda nell’annata Superficie Superficie 0 Cati 2011 Cenzs(i)Tgnto
agraria 2009-20107? Ettari are Ettari Are

1| 2
CASO 1

Se la superficie biologica &€ minore od uguale alla SAU si passa alla sezione 11l

CASO 2

Se la superficie biologica & maggiore della SAU
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Mi scusi i dati non coincidono:
mi conferma il valore della

Superficie biologica

Superficie biologica

ettari? Oppure quello della SAU

pari a ... ettari?

pari a ..

SAU

Se conferma la SAU si passa alla seguente schermata:

ATTENZIONE: poiché mi ha confermato che SAU é pari a ... ettari

mi dovrebbe fornire di nuovo i valori della superficie biologica in

modo che essa sia minore o uguale alla SAU

Ettari

Are

Se la SAU & maggiore od uguale alla superficie biologica allora si passa alla Sezione I11, altrimenti si passa alla

seguente schermata:

ATTENZIONE: la SAU continua ad essere minore della superficie biologica. L’intervista pué comunque

proseguire.

Se conferma la superficie biologica si passa alla seguente schermata:

ATTENZIONE: la SAU continua ad essere minore della superficie biologica. L’intervista pué comunque

proseguire.
Sezione 111 — Notizie sulla presenza di allevamenti al 24 ottobre 2010
] i La risposta e diversa dal
31. Alla data del 24 ottobre | 312011 Censimento 2010 Censimento 2010, quale
2010 aveva allevamenti? conferma?
Se vi & un dato in Led
Censimento 2010 in :
; . Censimento
. corrispondenza del punto Cati 2011
ISt 2 0/No 31 allora é S, altrimenti e 2010
NO
300Si 471 No 10 210
31.1 Al 24 ottobre 2010 era . . La risposta & diversa dal
presente in azienda almeno Cati 2011 Censimento 2010 Censimento 2010, quale
una delle specie sotto conferma?
indicate? Se vi & un dato in
_ ini Censimento 2010 in :
EO}/IIn_I . corrispondenza del punto Led Cati 2011 Censimento
- u a ini 31.1 allora & SI, altrimenti 2010
- ovini (*) o & NO 0
- Caprini (*) 100Si 2No
- suini (*) 30081 41
(*) Capi o relativi prodotti No 11 2
zootecnici destinati alla
vendita
La risposta é diversa dal
31.2 Quale era il numero di | Numero di capi Numero di capi goe::e'rr?ﬁ;?to 2010, quale
capi per tipo di allevamento? Cati 2011 Censimento 2010 Led .
Cati 2011 Censimento
2010
31.2.1 Totale bovini 11 2
31.2.2 Totale bufalini 0 10 277
31.2._3 Totale ovini per la 0 s 5
vendita
31.2.4 Totale caprini per la - .
. O 10 2
vendita
31.2.5_3 Totale suini per la 0 s 5
vendita
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Sezione IV — Notizie sul lavoro nell’annata agraria 2009 - 2010

La risposta & diversa dal

32. Quanti lavoratori della | Cati 2011 Censimento 2010 .
manodopera familiare Censimento 2010, quale
(conduttore e suoi familiari Led |conferma?
e/o parenti) hanno lavorato in . . -
. R . Numero di Numero di 0
azienda nell’annata agraria . Censimento
2009-10? persone persone Cati 2011 2010
107 217
La risposta e diversa dal
33. Quanti lavoratori Cati 2011 Censimento 2010 Censimento 2010, quale
extrafamiliari ~ assunti  in )
forma__continuativa hanno Led |conferma:
lavorato in azienda Numero di Numero di Censi
, . 109 . ensimento
nell’annata agraria 2009-107 persone persone Cati 2011 2010
11 2
La risposta & diversa dal
34. Quante lavoratori extra- | Cati2011 Censimento 2010 Censimento 2010, quale
familiari, assunti in forma Led )
saltuaria, hanno lavorato in conferma?
azienda nell’annata agraria Numero di Numero di Censi
-10? . ensimento
2009-10% persone persone Cati 2011 2010
11 2

TESTO A (solo se rifiuta)

Le ricordo che anche questo test svolto per telefono € compreso nel Programma Statistico Nazionale, che
raccoglie I’insieme delle ricerche che 'ISTAT ¢ tenuto a svolgere per legge in quanto necessarie per il Paese.
La sua azienda é stata scelta casualmente tra quelle che hanno partecipato al 6° Censimento generale

dell’agricoltura ed ¢ importante per noi avere la sua preziosa collaborazione.
Se mi lascia proseguire si rendera conto che 1’intervista durera solo alcuni minuti.

Se preferisce posso lasciarle il numero telefonico e I’indirizzo e mail del’ISTAT e richiamarla

successivamente:

- Referente: dr. Matteo Mazziotta della DCMT
- Telefono: 06/4673.2786 attivo dalle ore 9.00 alle ore 13.00; e dalle ore 14:30 alle ore 16:00 dal Lunedi al

Venerdi

- Indirizzo mail: misura@istat.it.
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TESTOB

In breve da leggere:

I suoi dati personali e le informazioni raccolte nel corso dell’intervista sono tutelati dal segreto statistico e
verranno trattati nel rispetto della normativa in materia di protezione dei dati personali. Il Titolare del trattamento
dei dati personali & I’Istat - Istituto nazionale di statistica

In dettaglio — leggere se necessario:

SEGRETO STATISTICO, TUTELA DELLA RISERVATEZZA
E DIRITTI DEGLI INTERESSATI

- Decreto legislativo 6 settembre 1989 n. 322, e successive modifiche ed integrazioni, “Norme sul Sistema statistico
nazionale e sulla riorganizzazione dell’Istituto nazionale di statistica” — art. 6-bis (trattamenti di dati personali), art. 7
(obbligo di fornire dati statistici), art. 8 (segreto d'ufficio degli addetti agli uffici di statistica), art. 9 (disposizioni per la
tutela del segreto statistico), art. 13 (Programma statistico nazionale);

- Decreto del Presidente della Repubblica 7 settembre 2010, n. 166, “Regolamento recante il riordino dell’Istituto nazionale
di statistica”;

- Decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, “Codice in materia di protezione dei dati personali” - art. 2 (finalita), art. 4
(definizioni), artt. 7-10 (diritti dell’interessato), art. 13 (informativa), artt. 28-30 (soggetti che effettuano il trattamento),
artt. 104-110 (trattamento per scopi statistici o scientifici);

- i dati trattati, tutelati dal segreto statistico e sottoposti alla normativa sulla protezione dei dati personali, potranno essere
utilizzati, anche per successivi trattamenti, esclusivamente per fini statistici dai soggetti del Sistema statistico nazionale e
potranno, altresi, essere comunicati per fini di ricerca scientifica alle condizioni e secondo le modalita previste dal’art. 7
del Codice di deontologia per i trattamenti di dati personali effettuati nell’ambito del Sistema statistico nazionale. I
medesimi dati saranno diffusi in forma aggregata, in modo tale che non sia possibile risalire ai soggetti che li forniscono o
ai quali si riferiscono;

- “Codice di deontologia e di buona condotta per i trattamenti di dati personali a scopi statistici e di ricerca scientifica
effettuati nell’ambito del Sistema statistico nazionale” (all. A.3 del Codice in materia di protezione dei dati personali —
d.lgs. 30 giugno 2003, n.196);

- titolare del trattamento dei dati personali & I'lstat - Istituto nazionale di statistica, Via Cesare Balbo, 16 - 00184 Roma;
responsabile del trattamento & il Direttore per le tecnologie ed il supporto metodologico, al quale sara possibile rivolgersi
anche per quanto riguarda ’esercizio dei diritti dell’interessato.
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